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Введение в теорию интертипных отношений
1. Аксиоматика соционики.

Четырёхдихотомийный базис Юнга-Аугустинавичю​те (Ю-А). Информационные дихотомии базиса Ю-А.

 Типология личностей Ю-А. Типология отношений Аушры Аугустинавичюте (АА). Типология малых групп Г. Р. Рейнина. Структура психики здорового человека по АА — модели «Ю» и «А». Блоки модели «А» и расшифровка терминологии З.Фрейда. Ошибка К.Г.Юнга.

Иерархия психических функций Юнга в структуре психики ТИМа. Иррациональные и рациональные позиции функций.
2. Сильные и слабые взаимодействия (ССВ) в соционе — система интер​типных отношений (ИО).

 

Cхема взаимодействия ТИМов людей по АА. 
Система «приказов» и система «просьб». «Симметричные» и «асимметричные» ИО. Понятие динамической симмет​рии как симметрии в ситуациях и во времени. Пример динамической симметрии — дуальная диада. Обратимость системы «сильных» и «слабых» взаимодействий в соционике — второй случай динамической симметрии — энерго-материальная дихотомия базиса Ю-А. 

ИО конфликта (К-ИО). Анатомия соционического конфликта. Вариант разрешения К-ИО как пример проявления диалектического закона взаимодействия про​тивоположностей.

Отношения социального заказа и социального контроля, или ревизии. 

3. Стереометрическая интерпретация социона — Куб социона.

Контуры социального заказа (КСЗ), социального контроля (КСК) и социаль​ного прогресса (КСП). Метод построения Куба социона. Диагональные плоскости и боковая поверхность Куба. Закономерности расположения ТИМов и ИО на модели Куба, — Куб как информационная система. Понятие квазиквадры. Виды квази​квадр. 

4. Феномен локальной амнестической афазии

Феномен локальной амнестической афазии (ФЛАА) в триаде контура социального прогресса. Феномен обученной беспомощности Мартина Селигмана как одно из проявлений ФЛАА. Феномен инактивации одного из полушарий мозга ТИМа под воздействием надстоящей раци​ональной или иррациональной дуальной диады.

5. Биоэнергетический потенциал 

Понятие о биоэнергетическом потенциале (БЭП) человека.  БЭП и отношения ревизии. БЭП и ФЛАА, фактор времени воздействия и результаты. Некоторые предварительные выводы.
6. Понятие об отношениях нулевого и высших порядков.

7. Понятие длительно изолированной малой группы (ДИМГ)

Отношения в социуме и в ДИМГе. Квадрат Каминского. Группы квадрата. 

